
Úřad práce České republiky, krajská pobočka v Českých Budějovicích 

Č.j. UPCR-CB-2025/143259 
 
Informace o poradenské činnosti v rámci zprostředkování zaměstnání  
 
Žádost 
ze dne 9.6.2025 
 
Žádost o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. 
 
Tímto žádám o poskytnutí informace: 
 
Předmět žádosti: 
Dne 12.5.2025 jsem podala žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 
Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.  Odpověď 
na dotazy nebyla úplná, (Č.j. UPCR-CB-2025/131767-20110303) z toho důvodu 
nezodpovězené dotazy opakuji a pro větší přehlednost rozepisuji ( V rámci aktivit 
projektu „Věk není překážkou – VNP“ (jedná se o Skupinové poradenství/Poradenské 
aktivity/Motivační aktivity – služba Úřadu práce ČR poskytovaná skupině klientů se 
specifickými potřebami zjištěnými v průběhu poradenského procesu, a to k zajištění 
poradenské a informační činnosti v rámci zprostředkování zaměstnání a kariérové 
poradenství) v roce 2024 využila pobočka ÚP Písek službu poskytovanou odborným 
zařízením AgroConsult Bohemia s.r.o. (v.z. Erudico s.r.o.), konkrétně na poradenskou 
činnost „Hledání zaměstnání a pracovní právo“. https://www.uradprace.cz/vek-neni-
prekazkou-vnp-. ) 
 
4) a) Rozpočet na jednoho účastníka kurzu poradenské služby byl v jaké výši Kč? 
Opravdu chci znát konkrétní částku peněz, uhrazených odbornému zařízení 
AgroConsult Bohemia s.r.o. (v.z. Erudico s.r.o.), v rámci projektu Skupinové 
poradenství/Poradenské aktivity/Motivační aktivity – služba Úřadu práce ČR 
poskytovaná skupině klientů se specifickými potřebami zjištěnými v průběhu 
poradenského procesu, a to k zajištění poradenské a informační činnosti v rámci 
zprostředkování zaměstnání a kariérové poradenství, uhrazené náklady za 
jednotlivce, cenu, kterou lze zjistit z faktury za provedenou službu, tím pádem nejspíš 
kopii faktury. 
Předchozí odpověď - Tzn. financování je sledováno do úrovně jednotlivých 
Krajských poboček ÚP a kraj řeší čerpání celkově za kraj nikoliv podle 
jednotlivých kontaktních pracovišť okresů 
- nevysvětluje, komu mám tento dotaz tedy směřovat, žádám o odkaz. 
 
b) Rozpočet na poskytnutí služby poradenská činnost pro pobočku ÚP Písek byl 
v r. 2024 celkem v jaké výši Kč? Vzhledem k předchozí odpovědi dotaz upřesním - 
pobočka ÚP Písek v r. 2024 fakturovala (požadovala, bylo pobočce přiděleno) za 
službu poskytovanou odborným zařízením AgroConsult Bohemia s.r.o. (v.z. Erudico 
s.r.o.), konkrétně na poradenskou činnost „Hledání zaměstnání a pracovní právo“ 
úhradu v jaké výši Kč? 
 

https://www.uradprace.cz/vek-neni-prekazkou-vnp-
https://www.uradprace.cz/vek-neni-prekazkou-vnp-


5) Podle předchozí odpovědi - Statistika efektivnosti vedoucí k získání 
zaměstnání uchazeči o zaměstnání (dále UoZ) jen po absolvování 
poradenských programů neexistuje. 
Upřesním původní dotaz - 
Existuje statistika vedená Krajskou pobočkou Úřadu práce v Českých Budějovicích – 
jinou pobočkou v rámci Jihočeského kraje – o výši efektivity vedoucí k získání 
zaměstnání při opakované účasti jednotlivého uchazeče o zaměstnání v kurzu 
poradenská činnost „Hledání zaměstnání a pracovní právo“ v průběhu dlouhodobé 
evidence, tzn. kolikrát za veškerou dobu trvání evidence uchazeče o zaměstnání 
vzniká uchazeči o zaměstnání nárok účast v kurzu poradenská činnost „Hledání 
zaměstnání a pracovní právo“ či jeho ekvivalentních provedeních jinak nazvaných? 
a) Je prokázáno, že opakovaná účast jednotlivého uchazeče o zaměstnání 
absolvováním kurzu poradenská činnost „Hledání zaměstnání a pracovní právo“ 
v průběhu dlouhodobé evidence, vede k získání zaměstnání? 
 
b) Za předpokladu, že konkrétní osoba absolvuje kurz „Hledání zaměstnání a 
pracovní právo“ či jeho ekvivalent v průběhu evidence uchazeče o zaměstnání 
vícekrát, jaký je doporučený počet opakování stejného kurzu? 
 
c) Existuje finanční „strop“ na osobu uchazeče o zaměstnání na opakování kurzu po 
dobu její evidence na ÚP? 
 
d) Provádí se kontrola čerpání dotací na kurzy u jednotlivých uchazečů 
o zaměstnání?     
 
Odpovědět je možné na mailovou adresu XXX. 
V Písku   9.6.2025                 
 
 
 
Odpověď Krajské pobočky Úřadu práce ČR v Českých Budějovicích 
 
Vážená paní, 

na základě Vaší žádosti Vám v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, poskytujeme požadované 
informace. 
 
K bodu 4 a) 
Rozpočet na jednoho účastníka kurzu poradenské služby byl ve výši 6 653,79 Kč. 

K bodu 4 b) 
Jak jsme již uvedli, jsou finanční prostředky přidělovány Generálním ředitelstvím 
ÚP ČR souhrnně na všechny projekty do úrovně Krajských poboček ÚP ČR. Krajská 
pobočka ÚP v Českých Budějovicích obdržela pro letošní rok celkem na všechny 
projekty (národní a regionální) částku 100,7 mil. Kč. Z této částky jsou financovány 
všechny aktivity (poradenství, rekvalifikace, společensky účelná pracovní místa 
apod.) V případě potřeby navýšení prostředků může Krajská pobočka ÚP požádat 
o navýšení. Financování je sledováno do úrovně jednotlivých Krajských poboček ÚP 
a kraj řeší čerpání celkově za kraj nikoliv podle jednotlivých kontaktních pracovišť. 



Jednotlivá kontaktní pracoviště požádají Krajskou pobočku ÚP o poskytnutí 
finančních prostředků k realizaci poradenských činností, která je jim na základě jejich 
požadavku poskytnuta v rámci finančních prostředků přidělených této krajské 
pobočce Generálním ředitelstvím ÚP ČR.  
Konkrétně zařízení AgroConsult Bohemia s.r.o. byla v roce 2024 poskytnuta úhrada 
za poradenskou činnost za Kontaktní pracoviště Písek ve výši 798 454,80 Kč. 

K bodu 5 
Již jsme odpověděli, že statistika efektivnosti vedoucí k získání zaměstnání uchazeči 
o zaměstnání (dále jen UoZ) jen po absolvování poradenských programů neexistuje. 
Statisticky je měsíčně sledovaná úspěšnost umístění UoZ, kteří ukončují evidenci na 
úřadu práce. 
Není stanoveno, kolikrát za veškerou dobu evidence uchazeče o zaměstnání lze 
zařadit UoZ do poradenského programu „Hledání zaměstnání a pracovní právo“ či 
jeho ekvivalentních provedeních jinak nazvaných. 

K písm. a) 
Statistika v této věci, jak je již výše uvedeno, neexistuje. Přesto má úřad práce za to, 
že účast v uváděném poradenském programu „Hledání zaměstnání a pracovní 
právo“ má smysl i při jeho opakování, zejména u dlouhodobě evidovaných UoZ, kdy 
při jeho absolvování po delší době se může UoZ dozvědět něco nového, např. 
změny v legislativě, nové techniky vyhledávání zaměstnání apod., a právě to mu 
může pomoci s řešením jeho nezaměstnanosti.  
Poradenské programy pomáhají uchazečům o zaměstnání, usnadňují jim vstup a 
návrat na trh práce. Jsou zaměřené na techniky vyhledávání zaměstnání a zvyšování 
kompetence klientů v oblasti orientace na trhu práce, na sebeprezentaci a 
sebepoznání. Dále na posilování sebedůvěry a na další aktivity směřující 
k pracovnímu uplatnění klientů na trhu práce.  

K písm. b) 
Žádný uchazeč o zaměstnání není opakovaně zařazen na stejnou aktivitu se zcela 
stejným obsahem. Vždy je možné získat nové vědomosti, jak je již výše uvedeno, 
které mohou vést k lepšímu uplatnění na trhu práce. 

K písm. c) 
Úřad práce hradí rekvalifikace uchazečům o zaměstnání a zájemcům o zaměstnání 
do celkové výše 50 000 Kč na jednoho uchazeče v období 3 po sobě jdoucích 
kalendářních let. 

K písm. d) 
Ano. Kontrola čerpání finančních prostředků u jednotlivých uchazečů o zaměstnání 
se provádí. 
 
S pozdravem 


